

Юлия - 36

# ГУСЬКОВА Фаина Алексеевна

Гуськовой Фаине Александровне было Всего Восемнадцать лет, когда началась Война. За ними пришла машина, и Всех забрали. Никто не знал, куда Везут. Никому не было страшно. На Войну брали только тех, кто закончил десять классов, Все были молодыми, многого не знали, но жизнь быстро учила Всему.

На Войне Фаина Александровна была солдатом. Её привезли в Москву устроили на специальные курсы и ее задачей было отличить наши самолеты от немецких.

Почти всю Войну Фаина Александровна была в армии. Было очень трудно, жили в землянке вместе с четырьмя женщинами. В землянке не было даже света, только фитилек. Продукты привозили не часто. Все старались не обращать внимания на трудности, всем было тяжело в то время.

Фаина Александровна надеялась на победу, и свято верила в нее. Эта вера в правое дело и давала им силы, ведь они защищали свою страну, свои дома.

Всех учили дисциплине, когда кто-нибудь куда-нибудь выходил, то всегда брал с собой винтовки с патронами. Когда видели немецкий самолет, немедленно должны были передать командиру фронта.

Война закончилась победой, Враг был разбит, и Фаине Александровне удалось внести свой вклад в победу.